

# LCMS的公開信

2026年1月16日



親愛的香港國際學校社群：

藉新年伊始之際，我謹代表美國路德會（The Lutheran Church – Missouri Synod，LCMS）向您送上最真摯的問候。

自LCMS近60年前創辦香港國際學校（Hong Kong International School，HKIS）以來，HKIS學生及家庭一直是LCMS社群不可或缺的一部分，我們非常珍視與各位的深厚情誼。

我充分理解近期的訴訟消息或許令大家感到不知所措，甚或對未來有所擔憂。

因此，我希望能透過這封信解除各位心中的疑慮，並藉著這個機會衷心感謝每一位在過去數十載的鼎力支持，成就了HKIS這個充滿活力及人情味的社群。

## **學生的福祉是我們的首要任務**

作為一名父親和祖父，我深明家長們最關心子女的福祉和教育。LCMS在全球學校服務超過175,000名學生，因此學生的福祉一直是我們所有決策的核心。

過去年多間，我們默禱深思並竭力希望能私下處理HKIS的問題，然而，我們只能無奈地承認目前的狀況不能再持續下去。

作為全球性基督教慈善組織，LCMS深感遺憾，不得不採取法律行動，以捍衛一直引領HKIS的核心原則和價值觀，及維護HKIS的聲譽和未來。

## 法律訴訟是我們的最後手段

這場訴訟歸根究底只關乎一件最基本的事情，那就是信守承諾。

在我們看來，這是一宗簡單的違約案件，涉及LCMS及 Hong Kong International School Association Limited (HKISAL，受 LCMS 委託管理學校的公司)。

27項涉嫌違約行為涵蓋HKIS的領導層任期、教職員聘用、課程大綱、學校營運、價值觀、治理、資訊透明度和財務管理等。

我們只是單純希望這些行為得以糾正，以恢復HKIS的辦學誠信及社會對其未來的信心。

長久以來，我們唯一且合理的要求就是HKISAL 依據其簽署的《營運協議》管理 HKIS。若協議得到履行，一切的訴訟與不確定性將立即消除。

反之，若HKISAL始終未能履行《營運協議》，且被判違約，則可能導致HKIS永久停辦，或對其現行運作模式進行根本性改革和轉變。

遺憾的是，HKISAL至今仍未採取任何行動回應我們的訴求，導致HKIS面臨訴訟風險。

## 我們對HKIS學生及家庭的承諾

當LCMS於1960年代創立HKIS時，我們向香港市民及政府作出承諾：在香港創辦一所世界頂尖的路德會學校，造福香港，而這項核心的教育承諾甚至被記載於香港國際學校淺水灣校舍的土地契約之中，攸關重要。

時至今日，我們依然堅守這份源於信仰，並植根於HKIS的承諾。

因此，倘若違約未獲糾正，導致HKIS需要撤出其中一個以至兩個校舍的話，我們將在獲教育局批准的前提下，於原址開辦全新的Hong Kong Pacific School (HKPS)。

LCMS投資開辦HKPS只為一個簡單理由：LCMS無論在過去或現在，一直心繫HKIS，每位HKIS的學生都是我們的責任和優先考量。

所以，我懇請您們放心，無論訴訟結果如何，孩子的教育和福祉永遠是我們的第一位。如HKPS開辦，我們保證所有 HKIS 的現有學生將獲優先取錄。

儘管我們衷心希望不必另建新校，但我們必須為開辦HKPS做好一切準備，以體現我們延續教育使命的初心，及履行我們對學生的承諾。



## LCMS卓越的教育理念

LCMS致力為每個孩子提供優質的全人教育。對我們而言，優質的教育不是只著重於高級的校園設施，而是學生的品格陶冶、正確價值觀的灌輸，以及讓學生在一個充滿關懷、支持和共融的環境下，建立健康正面的心態。

LCMS 堅持的教育理念超越課堂知識的傳授，為孩子未來的成功奠下基礎。我們的校友群英薈萃，包括世界知名的科學家、格林美獎得主、超級碗冠軍、商界領袖、立法俊彥、奧運金牌得主以及傑出的慈善家等。

更重要的是，在基督教價值觀的引導下，LCMS 學校的學生以信仰為根基，活出充實而有意義的人生。

## HKIS的未來

HKIS是您們的學校，也是我們的學校。您們的聲音對我們而言至關重要。

在此，我誠摯邀請您分享寶貴意見和建議，攜手共築學校的未來。如有任何疑問，歡迎隨時透過電郵與我聯絡 ([christian@hongkongpacificschool.com](mailto:christian@hongkongpacificschool.com)) 。

我期待今年與HKIS社群成員在香港會面。

感謝您一路以來與我們並肩而行。

主內平安，



Christian Preus (裴哲信)

美國路德會董事會主席

